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 DAKAR 2016 – NEDEĽA VOĽNÝ DEŇ- SVITKO NA 3.MIESTE 

Účastníci rely Dakar mali dnes deň voľna. Po včerajšej 7.etape je Štefan Svitko na 3.mieste 
v celkovom poradí, so stratou 9min 24sec na prvého Goncalvesa je vynikajúca 
správa ! 
 
Štefan so svojim tímom si však moc oddychu neužili. Odtrhnutý zadný brzdový 
kotúč a ďalšie poškodenia motorky dali zabrať mechanikom a Števo sa 
potrebuje zregenerovať tiež. Pri servise si všimli, že na motocykli je poškodená  
plomba na motore. Aby sa predišlo penalizácii technici po nahlásení motocykel nanovo 

zaplombovali.  
. 
Pri včerajšom presune z Bolície do 
argentínskej Salty sa počasie opäť zbláznilo. Problémy nemali 
len jazdci, ale aj ich doprovody. Pár kilometrov za hranicami mali 
problémy aj Martin Kubačka a Zlatko Novosád. Pre neprejazdný 
zaplavený most ich polícia 250 km pred bivakom odstavila,kým 
voda opadne – čakali tam 5 hodín.  
 
Púštna odysea pokračuje v pondelok v Argentíne 8.etapouzo 
Salta do Belén. DRŽÍME PALCE ! 
 
 

 
 
Ako už všetci dakarskí fanúšikovia iste zaregistrovali, Ivan Jakeš musel 
v piatok po štarte 6.etapy pre zranenie odstúpiť. Na svojom facebooku 
v piatok uverejnil nasledovne vyjadrenie:   
„ Priatelia, musím vám bohužiaľ oficiálne oznámiť, že moja účasť na 
Rallye Dakar, ročník 2016 sa dnešným dňom končí. Krátko po 
odštartovaní 6.etapy, asi na 12 kilometri som sa musel vzdať ďalších 
nádeji na získanie očakavaného umiestnenia medzi najlepšími. Moje 
najhoršie obavy sa naplnili, poškodene koleno mi neumožňovalo 
ovládať zadnú brzdu a tak udržať v rýchlom drifte kontrolu nad strojom. 
Keď mi asi piaty krát spadla noha sama zo stupačky, pochopil som, že 
je dobojovane.Po rokoch účasti na Dakare som sa naučil rešpektovať 
prírodne prekážky aj vlastne zlyhania, bohužiaľ takéto technické 
závady sa v púšti naozaj nedajú predpokladať. Cítil som sa výborne, 

pretek začínal pre mňa konečne naberať ten správny smer a veril som si. Ti ktorí poznajú moju 
Dakarskú históriu vedia, že teraz sa to pre mňa len začínalo.Chcel by som sa poďakovať svojmu 
teamu, rodine, priateľom, sponzorom a fanúšikom za podporu. Urobím všetko preto aby som ich 
nesklamal a na ďalší ročník sa pripravím ešte lepšie. Všetkým ešte raz ďakujem.“ 
 
         Sekretariát SMF 
         10.01.2016 
 



  
 

 
 
 
 

 
 

 
 


